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ČESKY (Původní návod k používání)

SPECIFIKACE
Model: SN001G

Šířka odklízení sněhu 530 mm

Otáčky bez zatížení 1 400 – 2 100 min-1

Hloubka odklízení sněhu *1 *2 
(maximální)

300 mm

Směr vyfukovacího žlabu 180°

Rozměry  
(D x Š x V)

nesložený stav 1 370 mm x 540 mm x 975 mm

složený stav 800 mm x 540 mm x 700 mm

Jmenovité napětí 36 V – 40 V DC max

Čistá hmotnost 17,6 – 18,8 kg

Stupeň ochrany IPX4

*1 Hloubka odklízení se mění podle stavu sněhu.
*2 Hloubka měřená při odklízení čerstvě napadaného sněhu.
•	 Vzhledem k neustálému výzkumu a vývoji zde uvedené technické údaje podléhají změnám bez upozornění.
•	 Specifikace se mohou pro různé země lišit.
•	 Hodnota čisté hmotnosti zahrnuje nejlehčí a nejtěžší kombinaci nástavců a akumulátorů, které jsou uvedeny v 

návodu k obsluze.

Použitelný akumulátor a nabíječka
Akumulátor BL4020 / BL4025 / BL4040* / BL4040F* / BL4050F* / BL4080F*

* : Doporučený akumulátor

Nabíječka DC40RA / DC40RB / DC40RC / DC40WA

•	 V závislosti na regionu vašeho bydliště nemusí být některé akumulátory a nabíječky k dispozici.

VAROVÁNÍ: Používejte pouze výše uvedené akumulátory a nabíječky. Použití jiných akumulátorů a nabí-
ječek může způsobit zranění a/nebo požár.

Symboly
Níže jsou uvedeny symboly, se kterými se můžete při 
použití nářadí setkat. Je důležité, abyste dříve, než s 
ním začnete pracovat, pochopili jejich význam.

Buďte obzvláště opatrní a dávejte pozor.

 

Přečtěte si návod k obsluze.

Používejte přilbu, brýle a ochranu sluchu.

Aby nedošlo ke zranění, udržujte ruce, 
nohy a jakékoli části těla mimo dosah 
rotujícího šneku.

Neuvolňujte žlab rukama.

Používejte ochranné rukavice a ochrannou 
obuv.

UPOZORNĚNÍ! Nehleďte přímo do lampy, 
která je v provozu.

VAROVÁNÍ! Stroj nevystavujte dešti a 
vlhku. Udržujte v suchu.

NEBEZPEČÍ! Nebezpečí pořezání / 
amputace končetiny – udržujte ruce, nohy 
a oděv mimo dosah rotujícího šneku, aby 
nedošlo ke zranění.

Neuvolňujte kryt šneku rukama. Před 
odstraňováním úlomků vypněte motor.

UPOZORNĚNÍ! Dávejte pozor na kameny 
a jiné cizí předměty, které by mohly být 
vymrštěny ze stroje.

Přihlížející osoby a zvířata udržujte ve 
vzdálenosti nejméně 15 m od stroje.

NEBEZPEČÍ! NOHY A RUCE UDRŽUJTE 
V BEZPEČNÉ VZDÁLENOSTI
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VAROVÁNÍ! Před údržbou odpojte 
akumulátor.

Akumulátory skladujte uvnitř při pokojové 
teplotě. Nízká teplota výrazně snižuje 
výkon akumulátoru.

Před odstraňováním jakýchkoliv úlomků 
vypněte motor.
Po vypnutí stroje bude rotující část nepřetr-
žitě běžet několik sekund.

Zaručená hladina akustického výkonu 
podle směrnice EU o hluku ve venkovním 
prostoru.

Hladina akustického výkonu podle nařízení 
australské vlády NSW o kontrole hluku

Účel použití
Tento akumulátorový fukar na sníh je určen k odstraňo-
vání a odklízení sněhu z chodníků, teras, příjezdových 
cest a jiných rovných zpevněných ploch. Nepoužívejte 
je k jakýmkoli jiným účelům.

Hlučnost
Typická vážená hladina hluku (A) určená podle normy 
ISO8437-4:
Hladina akustického tlaku (LpA): 70 dB(A) nebo méně
Nejistota (K): 3 dB(A)

POZNÁMKA: Celková(é) hodnota(y) emisí hluku 
byla(y) změřena(y) v souladu se standardní zkušební 
metodou a dá se použít k porovnání nářadí mezi 
sebou.
POZNÁMKA: Hodnotu(y) deklarovaných emisí hluku 
lze také použít k předběžnému posouzení míry expo-
zice vibracím.

VAROVÁNÍ: Používejte ochranu sluchu.
VAROVÁNÍ: Emise hluku se při používání 

elektrického nářadí ve skutečnosti mohou od 
deklarované(ých) hodnot(y) lišit v závislosti na 
způsobech použití nářadí.

VAROVÁNÍ: Nezapomeňte stanovit bezpeč-
nostní opatření na ochranu obsluhy podle odhadu 
expozice ve skutečných podmínkách použití. 
(Vezměte přitom v úvahu všechny části provoz-
ního cyklu, tj. kromě doby zátěže například doby, 
kdy je nářadí vypnuté a kdy běží naprázdno.)

Vibrace
Celková hodnota nepřetržitých vibrací (vektorový 
součet tří os) určená podle normy ISO8437-4:
Emise vibrací (ah): 2,5 m/s2 nebo méně
Nejistota (K): 1,5 m/s2

POZNÁMKA: Celková(é) hodnota(y) deklarovaných 
vibrací byla(y) změřena(y) v souladu se standardní 
zkušební metodou a dá se použít k porovnání nářadí 
mezi sebou.
POZNÁMKA: Celkové hodnoty deklarovaných vib-
rací lze také použít k předběžnému posouzení míry 
expozice.

VAROVÁNÍ: Emise vibrací při používání elek-
trického nářadí se mohou ve skutečnosti lišit od 
celkových deklarovaných hodnot v závislosti na 
způsobech použití nářadí.

VAROVÁNÍ: Nezapomeňte stanovit bezpeč-
nostní opatření na ochranu obsluhy podle odhadu 
expozice ve skutečných podmínkách použití. 
(Vezměte přitom v úvahu všechny části provoz-
ního cyklu, tj. kromě doby zátěže například doby, 
kdy je nářadí vypnuté a kdy běží naprázdno.)

Prohlášení o shodě
Pouze pro evropské země
Prohlášení o shodě jsou obsažena v Příloze A tohoto 
návodu k obsluze.

BEZPEČNOSTNÍ 
VÝSTRAHY
Obecná bezpečnostní upozornění 
k elektrickému nářadí

VAROVÁNÍ Přečtěte si všechny bezpečnostní 
výstrahy i pokyny a prohlédněte si ilustrace a 
specifikace dodané k tomuto elektrickému nářadí. 
Nedodržení všech níže uvedených pokynů může vést 
k úrazu elektrickým proudem, požáru a/nebo vážnému 
zranění.

Všechna upozornění a pokyny si 
uschovejte pro budoucí potřebu.
Pojem „elektrické nářadí" v upozorněních označuje 
elektrické nářadí, které se zapojuje do elektrické sítě, 
nebo elektrické nářadí využívající akumulátory.
Bezpečnost na pracovišti
1.	 Udržujte na pracovišti pořádek a dbejte, aby 

bylo dobře osvětlené. Nepořádek a nedostatek 
světla mohou zapříčinit úraz.

2.	 Nepracujte s elektrickým nářadím ve výbuš-
ném prostředí, například na místech s výsky-
tem hořlavých kapalin, plynů nebo prachu. 
Elektrické nářadí produkuje jiskry, které mohou 
způsobit vznícení prachu nebo par.

3.	 Během činnosti s elektrickým nářadím udržujte 
děti a přihlížející v dostatečné vzdálenosti. 
Rozptylování může způsobit ztrátu kontroly.

Elektrická bezpečnost
1.	 Zástrčka elektrického nářadí musí dosáh-

nout k elektrické zásuvce. Zástrčku nikdy 
žádným způsobem neupravujte. Při použití 
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elektrického nářadí s uzemněním nepoužívejte 
žádné adaptéry. Neupravované zástrčky a odpo-
vídající zásuvky snižují nebezpečí úrazu elektric-
kým proudem.

2.	 Vyhýbejte se tělesnému kontaktu s uzem-
něnými předměty, např. potrubím, radiátory, 
sporáky a chladničkami. V případě uzemnění 
vašeho těla hrozí zvýšené nebezpečí úrazu elek-
trickým proudem.

3.	 Nevystavujte elektrické nářadí působení deště 
nebo vlhka. Voda, která se dostane do elektric-
kého nářadí, zvyšuje nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem.

4.	 Nenamáhejte napájecí kabel. Nikdy nepřená-
šejte elektrické nářadí za napájecí kabel ani 
za něj při vytahování ze zásuvky netahejte. 
Dbejte, aby napájecí kabel nepřišel do styku 
s teplem, olejem, ostrými hranami nebo pohy-
blivými díly. Poškozené nebo zamotané napá-
jecí kabely zvyšují nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem.

5.	 Pracujete-li s elektrickým nářadím venku, vyu-
žijte prodlužovací kabel vhodný k venkovnímu 
použití. Použití napájecího kabelu vhodného pro 
venkovní použití snižuje nebezpečí úrazu elektric-
kým proudem.

6.	 Budete-li muset s elektrickým nářadím pra-
covat ve vlhkém prostředí, použijte napájení 
s proudovým chráničem. Použití proudového 
chrániče omezí nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem.

7.	 Elektrické nástroje mohou vytvářet elektro-
magnetická pole (EMP), která jsou pro uživa-
tele škodlivá. Uživatelé kardiostimulátorů a jiných 
podobných zdravotních přístrojů by se měli před 
použitím tohoto nástroje poradit s výrobcem svého 
zdravotního zařízení a/nebo s lékařem.

Bezpečnost osob
1.	 Při práci s elektrickým nářadím buďte opatrní, 

dávejte pozor na to, co děláte, a používejte 
zdravý rozum. Nepracujte s elektrickým nářa-
dím, když jste unavení nebo pod vlivem drog, 
alkoholu či léků. Chvilková nepozornost při práci 
s elektrickým nářadím může mít za následek těžký 
úraz.

2.	 Používejte osobní ochranné prostředky. Vždy 
používejte ochranu zraku. Ochranné pracovní 
prostředky, jako je například respirátor, protisklu-
zová obuv, ochranná přilba nebo ochrana sluchu, 
omezí při správném použití riziko zranění.

3.	 Zamezte neúmyslnému uvedení do chodu. 
Před připojením ke zdroji napájení, při zvedání 
či přenášení nářadí a před nasazením akumu-
látoru se ujistěte, zda je přepínač vypnutý. 
Přenášení elektrického nářadí s prstem na pře-
pínači nebo připojování elektrického nářadí se 
zapnutým přepínačem může způsobit úraz.

4.	 Před zapnutím elektrického nářadí odstraňte 
všechny nastavovací klíče. Klíč ponechaný 
v otáčející se části elektrického nářadí může 
způsobit úraz.

5.	 Nepřeceňujte vlastní schopnosti. Udržujte 
vždy správný postoj a rovnováhu. To umožňuje 
lepší ovládání elektrického nářadí v nenadálých 
situacích.

6.	 Vhodně se oblékněte. Nenoste volné šaty ani 
šperky. Dbejte, abyste měli vlasy a oblečení v 
dostatečné vzdálenosti od pohyblivých částí. 
Volné šaty, šperky nebo dlouhé vlasy mohou být 
zachyceny pohyblivými částmi.

7.	 Je-li možné připojit zařízení pro odsávání a 
zachytávání pilin, dbejte, aby bylo připojené 
a správně používané. Používání zařízení na 
shromažďování pilin může omezit rizika spojená 
s prachem.

8.	 Nedovolte, abyste kvůli pocitu znalosti naby-
tému častým používáním nástrojů zpohodlněli 
a přestali dbát bezpečnostních předpisů. 
Neopatrnost může způsobit vážné zranění během 
okamžiku.

9.	 Při používání elektrického nářadí vždy noste 
ochranné brýle určené k ochraně zraku. 
Ochranné brýle musí splňovat požadavky 
normy ANSI Z87.1 v USA, EN 166 v Evropě 
nebo AS/NZS 1336 v Austrálii a na Novém 
Zélandu. V Austrálii a na Novém Zélandu je dle 
zákona též nutné nosit obličejový štít chránící 
obličej.

Za vynucení používání vhodných ochranných 
pracovních prostředků obsluhou nářadí či 
jinými osobami v bezprostřední blízkosti pra-
coviště odpovídá zaměstnavatel.

Práce s elektrickým nářadím a péče o něj
1.	 Nepoužívejte při práci s nářadím hrubou sílu. 

Používejte správné elektrické nářadí pro 
zamýšlené použití. Se správným elektrickým 
nářadím používaným v souladu s jeho určením 
dosáhnete lepších výsledků a vyšší bezpečnosti.

2.	 Nepoužívejte elektrické nářadí, nelze-li jej vypí-
načem zapnout nebo vypnout. Každé elektrické 
nářadí, které nelze ovládat pomocí vypínače, je 
nebezpečné a musí být opraveno.

3.	 Před nastavováním, výměnou příslušenství 
nebo uložením elektrického nářadí odpojte 
jeho zástrčku od zdroje napájení, případně 
odpojte jeho akumulátor (je-li odpojitelný). 
Takováto preventivní bezpečnostní opatření sni-
žují nebezpečí neúmyslného spuštění elektrického 
nářadí.

4.	 Nepoužívané elektrické nářadí ukládejte 
mimo dosah dětí a nedovolte s ním pracovat 
osobám, které nejsou s tímto nářadím nebo 
s těmito pokyny obeznámeny. V rukou nepovo-
laných osob je elektrické nářadí nebezpečné.

5.	 Provádějte údržbu elektrického nářadí a pří-
slušenství. Kontrolujte správnost nastavení a 
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spojení pohyblivých částí, jejich neporušenost 
a všechny ostatní podmínky, které mohou 
ovlivňovat jejich činnost. Je-li elektrické nářadí 
poškozené, nechte je před použitím opravit. 
Špatně udržované elektrické nářadí bývá příčinou 
úrazů.

6.	 Udržujte řezné nástroje nabroušené a čisté. 
Správně udržované řezné nástroje s ostrými řez-
nými břity se snadněji ovládají a je u nich menší 
pravděpodobnost, že uvíznou.

7.	 Používejte elektrické nářadí, příslušenství, pra-
covní nástroje, atd. v souladu s těmito pokyny. 
Současně vezměte v úvahu podmínky na pra-
covišti a povahu prováděné činnosti. Použití 
elektrického nářadí pro jiné než určené činnosti by 
mohlo vést ke vzniku nebezpečné situace.

8.	 Držadla a uchopovací plochy udržujte suché, 
čisté a chraňte je před olejem a mazacím 
tukem. V případě kluzkých držadel a uchopova-
cích ploch není možné v neočekávaných situacích 
s nástrojem bezpečně manipulovat a ovládat jej.

9.	 Při použití nástroje nenoste látkové pracovní 
rukavice, aby nedošlo k jejich namotání. 
Namotání látkových pracovních rukavic do pohyb-
livých částí nástroje může způsobit zranění.

Práce s akumulátorovým nářadím a péče o něj
1.	 Nabíjení provádějte pouze pomocí nabíječky 

určené výrobcem. Nabíječka vhodná pro jeden 
typ akumulátoru může při použití s jiným akumulá-
torem vést ke vzniku nebezpečí požáru.

2.	 Elektrické nářadí používejte pouze s určenými 
akumulátory. Použití jiných akumulátorů může 
vyvolat nebezpečí zranění a požáru.

3.	 Pokud akumulátor nepoužíváte, udržujte jej 
mimo dosah jiných kovových předmětů, jako 
jsou kancelářské sponky, mince, klíče, hře-
bíky, šrouby nebo jiné malé kovové předměty, 
které mohou propojit svorky akumulátoru. 
Zkratování svorek akumulátoru může způsobit 
popáleniny nebo požár.

4.	 Při hrubém zacházení může z akumulátoru 
uniknout elektrolyt. Vyvarujte se styku s ním. 
Pokud dojde k náhodnému kontaktu, omyjte 
zasažené místo vodou. Pokud elektrolyt 
zasáhne oči, vyhledejte lékařskou pomoc. 
Elektrolyt uniklý z akumulátoru může způsobit 
podráždění nebo popálení pokožky.

5.	 Nepoužívejte poškozený nebo upravený 
akumulátor nebo nářadí. U poškozených nebo 
upravených akumulátorů může dojít k neočekáva-
nému chování, které může mít za následek požár, 
výbuch nebo riziko poranění.

6.	 Akumulátor nebo nářadí nevystavujte ohni 
nebo vysokým teplotám. Při vystavení žáru ohně 
nebo teplotám nad 130 °C může dojít k výbuchu.

7.	 Postupujte dle nabíjecích pokynů a akumulátor 
nebo nářadí nenabíjejte mimo teplotní rozsah 
specifikovaný v pokynech. Nesprávné nabíjení 
při teplotách mimo stanovený rozsah může poško-
dit akumulátor a zvýšit riziko požáru.

Servis
1.	 Vaše elektrické nářadí si nechávejte opravo-

vat kvalifikovaným pracovníkem s použitím 
výhradně identických náhradních dílů. Tím 

zajistíte zachování bezpečnosti elektrického 
nářadí.

2.	 Akumulátory nikdy sami nespravujte. Opravy 
akumulátorů smí provádět pouze výrobce nebo 
autorizovaná servisní střediska.

3.	 Dodržujte pokyny pro mazání a výměnu 
příslušenství.

Bezpečnostní varování k fukaru na 
sníh

Obecná údržba
1.	 Tento stroj je schopen amputovat ruce a nohy 

a vymršťovat předměty. Nedodržování násle-
dujících bezpečnostních pokynů může mít za 
následek vážné zranění.

Školení
1.	 Před použitím fukaru na sníh si přečtěte, 

pochopte a dodržujte všechny pokyny na stroji 
a v návodu. Řádně se obeznamte s ovládacími 
prvky a správným používáním stroje. Zjistěte, 
jak rychle zastavit fukar na sníh a deaktivovat 
ovládací prvky.

2.	 Nikdy nedovolte stroj obsluhovat dětem. Nikdy 
nedovolte dospělým obsluhovat stroj bez 
řádného poučení.

3.	 V oblasti, kde pracujte se zařízením, se nesmí 
vyskytovat žádné osoby, zejména malé děti.

4.	 Buďte opatrní, abyste neuklouzli nebo 
nespadli, zejména při jízdě vzad se strojem.

5.	 Vystavení vibracím po delší dobu nepřetržitě 
poškozuje cévy nebo nervový systém obsluhy 
a způsobuje příznaky v prstech, rukou, pažích 
a ramenech. Střídání práce a vhodně načaso-
vané přestávky na odpočinek mohou pomoci 
snížit vystavení vibracím. U osob, které 
práci neznají, jako jsou starší osoby, buďte 
obzvláště opatrní na zátěž těla.

6.	 Při používání stroje na veřejných komunika-
cích věnujte náležitou pozornost svému okolí. 
Vždy si přečtěte a dodržujte místní legislativu 
a předpisy týkající se bezpečnosti silničního 
provozu.

Příprava
1.	 Pečlivě zkontrolujte oblast použití stroje a 

odstraňte veškeré dveřní rohožky, saně, prkna, 
kameny, napájecí kabely, větve, štěrk a další 
cizí předměty. Upozorňujeme, že některé před-
měty mohou být při pokrytí sněhem přehlédnuty. 
Vymrštěné předměty mohou způsobit zranění.

2.	 Neprovozujte stroj bez vhodného zimního 
oblečení. Vyhněte se volnému oblečení, které 
se může zachytit v pohyblivých částech. Noste 
obuv, která zlepší nášlap na kluzkém povrchu.

3.	 Během provozu nebo při seřizování nebo 
opravě vždy používejte ochranné brýle nebo 
štíty na oči, abyste chránili oči před cizími 
předměty, které mohou být vymrštěny ze 
stroje.

4.	 Nikdy se nepokoušejte o seřízení, když motor 
běží.
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5.	 Používejte osobní ochranné prostředky. Vždy 
používejte ochranu zraku. Ochranné pracovní 
prostředky, jako je například respirátor, protisklu-
zová obuv, ochranná přilba nebo ochrana sluchu, 
omezí při správném použití riziko zranění.

6.	 Před instalací a vyjmutím akumulátoru 
odstraňte sníh nahromaděný na střeše stroje.

Obsluha
1.	 Ruce ani nohy nepřibližujte do blízkosti rotu-

jících dílů nebo pod ně. Vždy se držte mimo 
dosah vyhazovacího kanálu.

2.	 Fukar na sníh nepoužívejte na štěrkových 
cestách a chodnících. Při přejíždění štěrko-
vých příjezdů nebo chodníků dbejte mimo-
řádné opatrnosti. Dávejte pozor na skrytá 
nebezpečí nebo obsluhu v blízkosti veřejných 
komunikací.

3.	 Po nárazu do cizího předmětu zastavte motor, 
vyjměte akumulátor ze stroje, důkladně zkon-
trolujte fukar na sníh, zda není poškozený, a 
před opětovným spuštěním a provozem fukaru 
na sníh poškození odstraňte.

4.	 Pokud by stroj začal abnormálně vibrovat, 
zastavte motor a okamžitě zkontrolujte příčinu. 
Vibrace jsou obecně známkou problému.

5.	 Zastavte motor a vyjměte akumulátor ze stroje 
vždy, když opustíte provozní polohu, před 
uvolněním ucpané skříně oběžného kola nebo 
vyfukovacího žlabu a při provádění jakýchkoli 
oprav, seřizování nebo kontrol.

6.	 Při práci na svahu buďte mimořádně opatrní.
7.	 Nikdy stroj neprovozujte bez nasazených a 

funkčních řádných krytů a jiných bezpečnost-
ních ochranných zařízení.

8.	 Nikdy nesměrujte vyfukování na osoby 
nebo oblasti, kde může dojít k poškození 
majetku. Udržujte děti a jiné osoby v bezpečné 
vzdálenosti.

9.	 Nepřetěžujte kapacitu stroje a nepokoušejte se 
odklízet sníh příliš velkou rychlostí.

10.	 Nikdy neprovozujte stroj vysokou přepravní 
rychlostí na kluzkém povrchu. Při jízdě vzad se 
dívejte dozadu a buďte opatrní.

11.	 Odpojte napájení oběžného kola, když je stroj 
přepravován nebo se nepoužívá.

12.	 Používejte pouze nástavce a příslušenství 
schválené výrobcem stroje.

13.	 Nikdy neprovozujte stroj, když není dobrá 
viditelnost nebo osvětlení. Vždy se ujistěte, že 
stojíte na nohou, a pevně držte rukojeti.

14.	 Kráčejte; nikdy neběhejte. V opačném případě 
může dojít k uklouznutí, klopýtnutí nebo pádu při 
srážce s následkem zranění osob.

15.	 Nikdy se nedotýkejte horkého motoru nebo 
stroje.

16.	 Udržujte všechny části těla a volné oblečení 
v dostatečné vzdálenosti od pohyblivých částí. 
Tím se snižuje nebezpečí zranění při kontaktu 
s pohybujícími se díly.

17.	 Vyhněte se obsluze stroje za deště nebo na 
mokrém svahu, kluzkém místě a nestabilním 
povrchu.

18.	 Během manévru nouzového zastavení pečlivě 
udržujte rovnováhu stroje. Ztráta kontroly nad 
strojem před úplným zastavením rotujících částí 
může způsobit vážné zranění vám i ostatním 
v pracovní oblasti.

19.	 Se strojem nikdy nepracujte v blízkosti osob, 
zvláště pak dětí a domácích zvířat. Odfukovaný 
sníh nebo jiné předměty mohou způsobit vážné 
zranění.

20.	 Se strojem pracujte ve vzdálenosti alespoň 
15 m (50 stop) od zvířat nebo přihlížejících 
osob. Jakmile zpozorujete, že se k vám někdo 
blíží, stroj vypněte. Při práci ve dvou nebo více 
lidech dodržujte mezi sebou vzdálenost ales-
poň 15 m (50 stop) a určete osobu provádějící 
dohled.

21.	 Stroj smí ovládat jen jedna osoba. Na stroji 
nesmí pracovat dvě nebo více osob současně.

22.	 Součásti stroje mohou za určitých podmínek 
při teplotách pod bodem mrazu zamrznout. 
Stroj nepoužívejte, pokud jeho mechanické 
části zamrzají.

23.	 Stroj nepoužívejte na zamrzlých jezerech, 
řekách a podobných površích. Rozbitý led může 
představovat riziko propadnutí ledem s následkem 
smrti nebo vážného zranění.

24.	 Se strojem nepracujte, když sněží, v dešti nebo 
za mokra. Stroj nevystavujte dešti nebo vlh-
kosti. Voda vnikající do stroje může zvýšit nebez-
pečí úrazu elektrickým proudem nebo poruchy, 
která by mohla vést ke zranění.

25.	 Se strojem nepracujte v prostředí s výbušnou 
atmosférou, například s výskytem hořlavých 
kapalin, plynů či prachu. Stroj může jiskřit, což 
může způsobit vznícení prachu nebo par.

Uvolňování zaneseného 
vyfukovacího žlabu
1.	 Kontakt ruky s otáčejícím se oběžným kolem 

uvnitř vyfukovacího žlabu je nejčastější pří-
činou zranění souvisejících s fukary na sníh. 
Nikdy vyfukovací žlab nečistěte rukama.

2.	 Postup čištění žlabu:
—	 Vypněte stroj a vyjměte akumulátor.
—	 Počkejte 10 sekund, abyste se ujistili, že 

se oběžné kolo přestalo otáčet.
—	 Vždy používejte čisticí nástroj, ne ruce.

Údržba a skladování
1.	 Pravidelně kontrolujte správné utažení šroubů, 

abyste se ujistili, že je zařízení v bezpečném 
provozním stavu.

2.	 Pokud má být fukar na sníh uskladněn na delší 
dobu, vždy si přečtěte návod k obsluze, kde se 
nachází důležité informace.

3.	 Podle potřeby udržujte nebo vyměňujte bez-
pečnostní štítky.

4.	 Nechte stroj běžet několik minut po vyfukování 
sněhu, aby nedošlo k zamrznutí oběžného 
kola.

5.	 Při čištění, opravě nebo kontrole fukaru na 
sníh zastavte motor a ujistěte se, že se oběžné 
kolo a všechny pohyblivé části zastavily. 
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Vyjměte akumulátor ze stroje, aby nemohlo 
dojít k náhodnému spuštění motoru.

6.	 Před zapnutím stroje odstraňte všechny klíče. 
Klíč ponechaný ve stroji může způsobit úraz.

Elektrická bezpečnost a bezpečnost 
akumulátorů
1.	 Akumulátor (akumulátory) nelikvidujte vhazo-

váním do ohně. Články mohou vybuchnout. Při 
likvidaci postupujte podle místních předpisů, jež 
mohou zahrnovat zvláštní pokyny.

2.	 Akumulátory neotevírejte a nepoškozujte. 
Vypuštěný elektrolyt je žíravý a může způsobit 
poranění očí nebo pokožky. Při spolknutí může být 
jedovatý.

3.	 Nenabíjejte akumulátor v dešti, když sněží 
nebo na mokrých místech.

4.	 Nenabíjejte akumulátor venku.
5.	 S nabíječkou, včetně zástrčky nabíječky a 

svorek, nemanipulujte mokrýma rukama. 
6.	 Nepracujte v nebezpečném prostředí. Zařízení 

nepoužívejte na vlhkých či mokrých místech a 
nevystavujte je dešti. Vnikne-li do zařízení voda, 
zvýší se nebezpečí úrazu elektrickým proudem.

Další bezpečnostní pokyny
1.	 Zkontrolujte poškozené díly – před dalším 

používáním zařízení je nutné pečlivě zkontrolovat 
kryty i jakékoli jiné poškozené díly a zjistit, zda 
bude zařízení i nadále správně pracovat a plnit 
příslušnou funkci. Zkontrolujte vyrovnání pohyb-
livých částí, spoje pohyblivých částí, zda nejsou 
některé díly rozbité či uvolněné a zda nenastaly 
nějaké potíže, které mohou ovlivnit funkci. Pokud 
není v tomto návodu stanoveno jinak, musí být 
poškozený kryt či jiný díl řádně opraven nebo 
vyměněn autorizovaným servisem.

2.	 Zamezte nechtěnému spuštění. Nepřenášejte 
stroj se zapojeným akumulátorem a prstem 
na spoušti. Během vkládání akumulátoru do 
nářadí se ujistěte, že je vypnuté.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE.
VAROVÁNÍ: NEDOVOLTE, aby pohodlnost 

nebo pocit znalosti výrobku (získaný na základě 
předchozího použití) vedl k zanedbání dodržo-
vání bezpečnostních pravidel platných pro tento 
výrobek.
NESPRÁVNÉ POUŽÍVÁNÍ či nedodržení bezpeč-
nostních pravidel uvedených v tomto návodu 
k obsluze může způsobit vážné zranění.

Důležitá bezpečnostní upozornění 
pro akumulátor

1.	 Před použitím akumulátoru si přečtěte 
všechny pokyny a varovné symboly na (1) 
nabíječce, (2) akumulátoru a (3) výrobku využí-
vajícím akumulátor.

2.	 Nerozebírejte akumulátor ani do něj nijak 
nezasahujte. Může dojít k požáru, nadměrnému 
zahřátí nebo výbuchu.

3.	 Pokud se příliš zkrátí provozní doba akumu-
látoru, přerušte okamžitě práci. V opačném 
případě existuje riziko přehřívání, popálení 
nebo dokonce výbuchu.

4.	 Budou-li vaše oči zasaženy elektrolytem, 
vypláchněte je čistou vodou a okamžitě vyhle-
dejte lékařskou pomoc. Může dojít ke ztrátě 
zraku.

5.	 Akumulátor nezkratujte:
(1)	 Nedotýkejte se svorek žádným vodivým 

materiálem.
(2)	 Neskladujte akumulátor v nádobě s jinými 

kovovými předměty, jako jsou hřebíky, 
mince, apod.

(3)	 Nevystavuje akumulátor vodě a dešti.
Zkrat akumulátoru může způsobit velký průtok 
proudu, přehřátí, možné popálení a dokonce i 
poruchu.

6.	 Neskladujte a nepoužívejte nářadí a akumulá-
tor na místech, kde může teplota překročit 50 
°C (122 °F).

7.	 Nespalujte akumulátor, ani když je vážně 
poškozen nebo úplně opotřeben. Akumulátor 
může v ohni vybuchnout.

8.	 Akumulátor nesmí být proražen hřebíkem, 
řezán, drcen, házen či upuštěn na zem, ani 
nesmí dojít k nárazu tvrdého předmětu do něj. 
Taková situace může způsobit požár, nadměrné 
zahřátí či výbuch.

9.	 Nepoužívejte poškozené akumulátory.
10.	 Obsažené lithium-iontové akumulátory pod-

léhají právním požadavkům na nebezpečné 
zboží. 
V případě komerční přepravy například externími 
dopravci je třeba dodržet zvláštní požadavky na 
balení a značení. 
Pro přípravu zboží k přepravě je nutná konzultace 
s odborníkem na nebezpečný materiál. Dodržujte 
také případné podrobnější národní předpisy. 
Odkryté kontakty přelepte izolační páskou či jinak 
zakryjte a akumulátory zabalte tak, aby se v balení 
nemohly pohybovat.

11.	 Při likvidaci akumulátoru jej vyjměte z nářadí 
a zlikvidujte jej na bezpečném místě. Při likvi-
daci akumulátoru postupujte podle místních 
předpisů.

12.	 Akumulátor používejte pouze s výrobky spe-
cifikovanými společností Makita. Instalace 
akumulátoru do nevyhovujících výrobků může 
způsobit požár, nadměrné zahřívání, explozi nebo 
únik elektrolytu.

13.	 Pokud nářadí delší dobu nepoužíváte, je nutné 
z něj akumulátor vyjmout.

14.	 Během a po použití se může akumulátor 
zahřát, což může způsobit popáleniny nebo 
podráždění. Při manipulaci s horkými akumu-
látory dávejte pozor.

15.	 Nedotýkejte se koncovky na nářadí ihned po 
použití, protože ta může být horká a způsobit 
popáleniny.

16.	 Do koncovek, otvorů a zdířek na akumulátoru 
se nesmí dostat piliny, prach nebo jiné nečis-
toty. To může způsobit zahřátí, vznícení, prasknutí 
a poruchu nářadí nebo akumulátoru, což může 
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vést k popáleninám nebo zranění osob.
17.	 Jestliže nářadí není zkonstruováno tak, že jej 

lze používat v blízkosti vysokého elektrického 
napětí, nepoužívejte akumulátor poblíž vedení 
s vysokým elektrickým napětím. Mohlo by tím 
dojít k poruše či selhání nářadí či akumulátoru.

18.	 Akumulátor uchovávejte mimo dosah dětí.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE.
UPOZORNĚNÍ: Používejte pouze originální 

akumulátory Makita. Používání neoriginálních nebo 
upravených akumulátorů může způsobit explozi aku-
mulátoru a následný požár, zranění a jiné poškození. 
Zaniká tím také záruka společnosti Makita na nářadí 
a nabíječku Makita.

POZOR: Společnost Makita nenese odpovědnost 
za žádné nehody způsobené použitím neoriginálních 
akumulátorů Makita nebo akumulátorů, které byly 
upraveny. Originální akumulátory Makita jsou přísně 
posuzovány z hlediska kompatibility s nářadím a 
nabíječkami Makita v souladu s platnou legislativou a 
bezpečnostními normami.

Tipy k zajištění maximální život-
nosti akumulátoru
1.	 Akumulátor nabijte dříve, než dojde k jeho 

úplnému vybití. Pokud si povšimnete sníže-
ného výkonu nářadí, vždy jej zastavte a dobijte 
akumulátor.

2.	 Nikdy nenabíjejte úplně nabitý akumulátor. 
Přebíjení zkracuje životnost akumulátoru.

3.	 Akumulátor dobíjejte při pokojové teplotě od 
10 °C do 40 °C (50 °F až 104 °F). Před nabíjením 
nechejte horký akumulátor zchladnout.

4.	 Když není akumulátor používán, vyjměte ho z 
nářadí či nabíječky.

5.	 Pokud se akumulátor delší dobu nepoužívá 
(déle než šest měsíců), je nutno jej dobít. 

SESTAVENÍ
VAROVÁNÍ: Před prováděním jakýchkoli 

prací na stroji se vždy ujistěte, že je akumulátor 
vyjmutý. Jestliže nevyjmete akumulátor, může po 
náhodném spuštění dojít k vážnému zranění.

VAROVÁNÍ: Není-li stroj zcela zkompletován, 
nikdy jej nespouštějte. Při práci s nekompletně 
sestaveným strojem může dojít k vážnému zranění.

Nastavení držadla

Instalace středního držadla
1.	 Před sestavením připevněte svorku kabelu ke 
střednímu a hornímu držadlu.
Protáhněte konec držadla skrz svorku. Potom otočte 
svorku kabelu, dokud otvor svorky nebude směřovat 
dolů.
► Obr.1:   ‌�1. Svorka kabelu 2. Svorka 3. Otvor svorky

POZOR: Upevněte svorky kabelu do správných 
pozic podle pokynů v tomto návodu tak, aby ohra-
ničující kabely nebyly zachyceny na součástech 
držadla nebo kolem nich.

2.	 Připevněte otevřené konce středního držadla 
k bočním rámům dolního držadla.

POZOR: Dbejte na to, abyste ohraničující kabely 
vložili dovnitř rámu středního držadla, aby se 
zamezilo zamotání kabelů.

POZNÁMKA: Jemně odtáhněte konce držadla od 
sebe, aby se držadlo rozevřelo, když je nasouváte 
přes dolní držadlo.

3.	 Zarovnejte otvory ve středním a dolním držadle 
tak, aby bylo možné zasunout upevňovací šrouby.
4.	 Zasuňte upevňovací šrouby skrz otvory zevnitř 
rámů držadel a upevněte držadla pomocí šroubů 
držadla zvenčí.
► Obr.2:   ‌�1. Hlava šroubu 2. Upevňovací šroub 

3. Šroub držadla 4. Střední držadlo 5. Dolní 
držadlo 6. Ohraničující kabely 7. Horní 
držadlo 8. Svorka kabelu

POZNÁMKA: Mějte na paměti, že šroub s dvojitým 
závitem vyžaduje, abyste utáhli šroub držadla dva-
krát; první (vnější) závit pro hrubé upevnění součástí 
držadla a druhý (vnitřní) závit pro zajištění součástí 
držadla.
POZNÁMKA: Ujistěte se, že jste šroub zasunuli 
správně, aby zakřivená hlava šroubu dokonale 
zapadla na rám držadla.

Instalace horního držadla
1.	 Připevněte otevřené konce horního držadla k boč-
ním rámům středního držadla.

POZOR: Dbejte na to, abyste ohraničující kabely 
vložili pod rámu středního držadla, abyste se 
zamezilo zamotání kabelů.

POZNÁMKA: Jemně odtáhněte konce držadla od 
sebe, aby se držadlo rozevřelo, když je nasouváte 
přes střední držadlo.

2.	 Zarovnejte otvory v horním a středním držadle tak, 
aby bylo možné zasunout upevňovací šrouby.
3.	 Zasuňte upevňovací šrouby skrz otvory zevnitř 
rámů držadel a upevněte držadla pomocí šroubů 
držadla zvenčí.
► Obr.3:   ‌�1. Hlava šroubu 2. Upevňovací šroub 

3. Šroub držadla 4. Horní držadlo 5. Střední 
držadlo 6. Ohraničující kabely 7. Svorka 
kabelu

POZNÁMKA: Mějte na paměti, že šroub s dvojitým 
závitem vyžaduje, abyste utáhli šroub držadla dva-
krát; první (vnější) závit pro hrubé upevnění součástí 
držadla a druhý (vnitřní) závit pro zajištění součástí 
držadla.
POZNÁMKA: Ujistěte se, že jste šroub zasunuli 
správně, aby zakřivená hlava šroubu dokonale 
zapadla na rám držadla.
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4.	 Zajistěte bezproblémové vedení kabeláže pomocí 
2 svorek kabelů.
Kabely upněte přímo na rámy středního a horního 
držadla. Protáhněte kabely podél a uvnitř držadel.

Instalace odstraňovače sněhu
Po sestavení součástí držadla připevněte odstraňovač 
sněhu a ledu k držákům nářadí na dolním držadle.
► Obr.4:   ‌�1. Odstraňovač sněhu a ledu 2. Držáky 

nářadí

Nastavení vyfukovacího žlabu
1.	 Zarovnejte zaváděcí otvor  na vyfukovacím 
žlabu se symbolem  na krytu žlabu.
2.	 Otáčejte vyfukovacím žlabem ve směru ozna-
čeném šipkou na krytu žlabu, dokud zaváděcí 
otvor  nelícuje se symbolem .
► Obr.5:   ‌�1. Vyfukovací žlab 2. Kryt žlabu

3.	 Šroub žlabu utáhněte prsty, abyste zajistili vyfuko-
vací žlab na místě.
► Obr.6:   ‌�1. Šroub žlabu

POZOR: Ujistěte se, že je deflektor na vyfukova-
cím žlabu zcela namontován. Částečně sestavený 
deflektor může způsobit nedostatečné odvádění 
sněhu.
► Obr.7:   ‌�1. Deflektor 2. Vyfukovací žlab

POPIS FUNKCÍ
UPOZORNĚNÍ: Před nastavováním stroje 

nebo kontrolou jeho funkce se vždy přesvědčte, 
zda je stroj vypnutý a je vyjmutý akumulátor.

Nasazení a sejmutí akumulátoru

UPOZORNĚNÍ: Před instalací nebo vyjmutím 
akumulátoru vždy vypněte zařízení.

UPOZORNĚNÍ: Při nasazování či vyjímání 
akumulátoru pevně držte stroj i akumulátor. V 
opačném případě vám může zařízení nebo akumu-
látor vyklouznout z rukou a mohlo by dojít k jejich 
poškození či ke zranění.

UPOZORNĚNÍ: Před použitím se ujistěte, že 
je kryt akumulátoru zajištěn. Jinak by mohlo dojít ke 
znečištění hlínou, nečistotami či vodou a následnému 
poškození stroje nebo akumulátoru.

UPOZORNĚNÍ: Akumulátor vkládejte vždy 
zcela tak, aby nebyl vidět červený indikátor.

UPOZORNĚNÍ: Akumulátor nenasazujte 
násilím. Nelze-li akumulátor zasunout snadno, 
nevkládáte jej správně.

UPOZORNĚNÍ: Při nasazování či vyjímání 
akumulátoru pevně držte kryt akumulátoru 
otevřený.

Instalace akumulátoru:
1.	 Otevřete kryt akumulátoru otevřením.
2.	 Zarovnejte jazýček na akumulátoru baterie se 
štěrbinou na stroji. Akumulátor nasuňte, dokud nebude 
zajištěn na svém místě a nezazní slabé cvaknutí.
► Obr.8:   ‌�1. Červený indikátor 2. Tlačítko 

3. Akumulátor

3.	 Zavřete kryt akumulátoru.
Vyjmutí akumulátoru
1.	 Otevřete kryt akumulátoru otevřením.
2.	 Vytáhněte akumulátor ze stroje a současně 
posuňte tlačítko na přední straně akumulátoru.
3.	 Zavřete kryt akumulátoru.

Systém ochrany stroje a 
akumulátoru
Stroj je vybaven systémem ochrany stroje a akumu-
látoru. Tento systém automaticky přeruší napájení 
motoru, aby se prodloužila životnost stroje a akumulá-
toru. Budou-li stroj nebo akumulátor vystaveny některé 
z níže uvedených podmínek, stroj se během provozu 
automaticky zastaví a rozsvítí se kontrolky:

Ochrana proti přetížení
Pokud se s akumulátorem pracuje způsobem vyvolá-
vajícím mimořádně vysoký odběr proudu, stroj se auto-
maticky vypne a přední světla blikají. V takové situaci 
zařízení vypněte a ukončete činnost, při níž došlo 
k přetížení zařízení. Potom zařízení zapněte a obnovte 
činnost.

Ochrana proti přehřátí
Při přehřátí nářadí či akumulátoru se stroj automa-
ticky vypne a přední světla blikají. V takovém případě 
nechte akumulátor před opětovným zapnutím stroje 
vychladnout.

Ochrana proti přílišnému vybití
Pokud se kapacita akumulátoru sníží, stroj se auto-
maticky zastaví a kontrolka začne blikat. Pokud stroj 
neběží ani po opětovném spuštění spínače a kontrolka 
se rozsvítí, kapacita akumulátoru nestačí pro danou 
práci. Vyjměte akumulátor ze stroje a nabijte jej.
► Obr.9:   ‌�1. Kontrolka

Ochrana proti jiným příčinám
Ochranný systém je také navržen i pro jiné příčiny, 
které by mohly stroj poškodit, a umožňuje automatické 
zastavení stroje. Když se stroj dočasně pozastaví nebo 
přestane pracovat, proveďte veškeré kroky k odstranění 
příčin.
1.	 Restartujte stroj jeho vypnutím a opětovným 

zapnutím.
2.	 Nabijte akumulátor(y) nebo jej (je) vyměňte za 

nabitý (nabité).
3.	 Nechte stroj a akumulátor(y) vychladnout.
Pokud se obnovou systému ochrany nedosáhne žád-
ného zlepšení, obraťte se na místní servisní středisko 
společnosti Makita.
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POZOR: Jestliže se stroj zastaví z příčiny, která 
není popsána výše, přečtěte si část o řešení 
potíží.

Indikace zbývající kapacity 
akumulátoru
Stisknutím tlačítka kontroly na akumulátoru zjistíte 
zbývající kapacitu akumulátoru. Kontrolky indikátoru se 
na několik sekund rozsvítí.
► Obr.10:   ‌�1. Kontrolky 2. Tlačítko kontroly

Kontrolky Zbývající 
kapacita

Svítí Nesvítí Bliká

75 % až 
100 %

50 % až 75 %

25 % až 50 %

0 % až 25 %

Nabijte 
akumulátor.

Došlo prav-
děpodobně 
k poruše 

akumulátoru.

POZNÁMKA: Kapacita udávaná indikátorem se 
může mírně lišit od skutečné kapacity v závislosti na 
podmínkách používání a teplotě prostředí.
POZNÁMKA: První kontrolka (zcela vlevo) bude bli-
kat, když je systém ochrany akumulátoru v provozu.

Používání spouště

VAROVÁNÍ: Před nasazením akumulátoru 
vždy zkontrolujte, zda spínací páčka startuje 
správně a zda se po uvolnění vrací do původní 
polohy. Práce se strojem bez správně fungujícího 
spínače může vést ke ztrátě kontroly a vážnému 
zranění.

VAROVÁNÍ: Odjišťovací tlačítko a spínací 
páčku NIKDY neuchycujte lepicí páskou v aktivní 
poloze ani jinak nepotlačujte jejich funkci.

POZNÁMKA: Bez stisknutí odjišťovacího tlačítka se 
stroj nespustí ani při zatažení za spínací páčku.
POZNÁMKA: Stroj se nemusí spustit kvůli přetížení, 
když se pokusíte stroj provozovat na těžkém sněhu. 
V takovém případě nastavte nižší pracovní rychlost a 
zvolněte tempo.

Tento stroj je vybaven odjišťovacím tlačítkem. Jestliže 
se vám na odjišťovacím tlačítku bude zdát něco neob-
vyklého, okamžitě přerušte práci a nechte jej zkontro-
lovat v nejbližším autorizovaném servisním středisku 
Makita.

1.	 Namontujte akumulátor a následně zavřete kryt 
akumulátoru.
2.	 Stiskněte a podržte stisknuté odjišťovací tlačítko. 
Pak zatáhněte spoušť k sobě.
Po spuštění motoru můžete odjišťovací tlačítko uvolnit.
► Obr.11:   ‌�1. Odjišťovací tlačítko 2. Spínací páčka

3.	 Chcete-li motor vypnout, uvolněte spínací páčku.

Přední světla

UPOZORNĚNÍ: Nedívejte přímo do světla 
nebo jeho zdroje.

Přední světla vám mohou osvětlit cestu v tmavé oblasti. 
Jestliže chcete zapnout přední světla, stiskněte tlačítko 
světla.
► Obr.12:   ‌�1. Tlačítko světla 2. Přední světla

Kontrolka
Kontrolka umístěná na ovládacím panelu indikuje zbý-
vající kapacitu akumulátoru. Kontrolka začne blikat, 
když kapacita akumulátoru klesne pod20 %. Další 
využití zbývající kapacity akumulátoru zastaví stroj, 
přičemž kontrolka se rozsvítí.
► Obr.13:   ‌�1. Kontrolka

Odstraňovač sněhu a ledu
Použijte ruční nářadí pro odstraňování sněhu, které 
pomáhá odklízet sníh a led nahromaděný v krytu nasá-
vání sněhu (kryt šneku) a krytu vyfukovacího žlabu. 
Nářadí lze namontovat na dolní držadlo ve snadném 
dosahu.

Odklízení sněhu z těžko dostupných míst
► Obr.14

Odklízení sněhu z nežádoucích míst
► Obr.15

PRÁCE S NÁŘADÍM
VAROVÁNÍ: Počínejte si velmi opatrně, 

abyste nad strojem nikdy neztratili kontrolu. 
Nedovolte, aby se výstup stroje mířil směrem 
k vám či jakékoli osobě v blízkosti pracoviště. 
Ztráta řádné kontroly nad strojem může způsobit 
vážné zranění vám i přihlížejícím osobám.

VAROVÁNÍ: Nepřibližujte ruce ani nohy ke 
šneku.
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UPOZORNĚNÍ: Před zahájením práce se 
ujistěte, že jste bezpečně nainstalovali vyfukovací 
žlab na stroj.

UPOZORNĚNÍ: Nikdy nepoužívejte stroj na 
střeše, na vyvýšeném místě, na strmém svahu, 
na ledu nebo na jiném nestabilním povrchu. Jinak 
může dojít k vážnému zranění.

UPOZORNĚNÍ: Nikdy nemiřte stroj na sebe, 
přihlížející osoby nebo zvířata. Odfukovaný sníh 
nebo jiné předměty mohou způsobit vážné zranění.

UPOZORNĚNÍ: Zjistěte směr proudění větru. 
Upravte směr foukání sněhu podle směru větru tak, 
aby vyfukovaný sníh nepředstavoval nebezpečí pro 
obsluhu nebo osoby v okolí.

UPOZORNĚNÍ: Odstraňte kameny, dráty, suť, 
zdivo, plevel a jakékoli další překážky v pracovní 
oblasti před začátkem sněhové sezóny.

UPOZORNĚNÍ: Před odstraňováním cizích 
předmětů, které blokují tok sněhu, vždy vyjměte 
akumulátor a noste rukavice.

Nastavení fukaru

VAROVÁNÍ: Při provádění jakéhokoliv nasta-
vení nikdy nevkládejte ruce či nohy pod stroj.

UPOZORNĚNÍ: Nikdy nemiřte vyfukovací 
žlab sněhu na obsluhu, kolemjdoucí, vozidla nebo 
blízká okna. Vyfouknutý sníh nebo cizí předměty, 
které se náhodně nasbírají, mohou způsobit vážné 
zranění. Vyfukovacím žlabem vždy miřte opačným 
směrem, než je potenciální nebezpečí.

Nastavení rychlosti fukaru
Nastavte rychlost fukaru podle stavu sněhu.
Posunutím páky ovládání rychlosti dopředu zvýšíte 
rychlost motoru a posunutím páky dozadu snížíte 
rychlost.
► Obr.16:   ‌�1. Páčka ovládání rychlosti

Nastavení směru vyfukování
Vyfukovací žlab lze naklonit doleva nebo doprava v roz-
mezí 0 až 90 stupňů, což umožňuje odhazovat sníh 
přesně tam, kam potřebujete.
Posunutím páčky směru žlabu dopředu otočte vyfu-
kování proti směru hodinových ručiček až o 90 stupňů 
doleva a posunutím páčky dozadu otočte žlab ve směru 
hodinových ručiček až o 90 stupňů doprava.
► Obr.17:   ‌�1. Páčka směru žlabu 2. Vyfukovací žlab

Nastavení úhlu vyfukování
Deflektor žlabu může být nakloněn v rozmezí 20 až 
60 stupňů, což umožňuje odhazovat sníh přesně tam, 
kam potřebujete.
Stiskněte uvolňovací spoušť za účelem odblokování 
polohy deflektoru. Zvedněte nebo spusťte deflektor do 
požadované výšky proudu vyhazovaného sněhu.
► Obr.18:   ‌�1. Deflektor žlabu 2. Uvolňovací spoušť

Použití
Stroj je určen pro odklízení sněhu z úzkých cest, chod-
níků, schodů, teras a menších příjezdových cest, když 
je hloubka sněhu nižší než 300 mm.
Hloubka odklízení se mění podle stavu sněhu.
Použití za typického stavu sněhu
► Obr.19

Použití Obr. Druh 
sněhu Stav sněhu

Hustota 
sněhu
(g/l)

Praktické 1

Čerstvě 
napa-
daný 
sníh

Prašan, který padá 
suchým vzduchem 
a za nízkých teplot. 
Měkký, volný, 
snadno propadává 
mezi prsty.

50 - 150

Praktické 2 Usazený 
sníh

Sněhové krystaly 
rostou a spojují 
se dohromady. 
Soudržná, porézní 
struktura podobná 
houbě vyrobené 
z ledu.

150 - 300

Neprak-
tické 3 Udusaný 

sníh

Stlačený sníh, 
který prošel cyklem 
tání a opětovného 
zamrznutí, jehož 
výsledkem je tvrdá 
a ledová krusta na 
sněhové pokrývce. 
Vzniká, když 
vlhká nebo mokrá 
sněhová pokrývka 
zmrzne po poklesu 
teploty.

300 nebo 
více

Neprak-
tické 4 Vločkový 

sníh

Poměrně vlhký 
sníh, který je na 
povrchu rozmrzlý 
a je mokrý a těžký. 
Rozpuštěný a 
znovu zmrzlý, 
ale rozlámaný na 
vločkové granule.

300 nebo 
více

Základy provozu
Držte horní držadlo pevně oběma rukama, jak je zná-
zorněno na obrázku.
Rozkročte se tak, aby váha těla byla rovnoměrně rozlo-
žena na obě nohy.
Položte škrabku (pod krytem ve spodní části stroje) 
naplocho na zem. Otočte kryt nasávání sněhu (kryt 
šneku) směrem, kterým chcete sníh odfukovat.
Zapněte stroj. Tlačte stroj dopředu. Pečlivě kontrolujte 
úhel natočení volantu a rychlost jízdy v závislosti na 
hloubce a hmotnosti sněhu.
► Obr.20

POZOR: Při silném bočním větru začněte na 
návětrné straně a poté pracujte po větru. 
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POZNÁMKA: Při práci dbejte na pohodlnou polohu. 
Zkuste položit škrabku naplocho na povrch země 
(sněhu), zatlačte sněhovou frézu dopředu a zatěžujte 
ho svou vahou.
POZNÁMKA: Pracujte směrem tam a zpět za účelem 
odklizení sněhu z prostoru. Provedení více průjezdů 
může být snazší a často přináší lepší výsledky, než 
když se pokoušíte odstranit sníh z hustého sněžení 
najednou.

Úkon odfukování sněhu

UPOZORNĚNÍ: Dávejte pozor na kameny a 
jiné cizí předměty, které by mohly být vymrštěny 
dopředu bez ohledu na nastavení směru 
vyfukování.

Upravte úhel odfukování sněhu ve směru větru nebo 
proti zdi a jakékoli překážce v cestě.
► Obr.21

UPOZORNĚNÍ: Před seřizováním úhlu deflek-
toru žlabu stroj vždy vypněte.

POZNÁMKA: Při nastavování směru vyhazování 
sněhu dávejte pozor na vítr. I malý vánek může zhor-
šit výkon vaší práce.

Konkrétní případy
Před použitím stroje se seznamte s tím, jak ovládat 
řízení a směr žlabu a také rychlost šneku.

Vyfukování sněhu v uzavřeném místě
—	 Snižte rychlost šneku zatlačením páčky ovládání 

rychlosti dopředu.
—	 Změňte směr vyfukování sněhu doleva nebo 

doprava pomocí páčky směru žlabu.
► Obr.22

Vyfukování sněhu na otevřeném 
místě
—	 Zvyšte rychlost šneku zatažením páčky ovládání 

rychlosti dozadu.
—	 Nastavte směr vyfukování sněhu na otevřeném 

úhlu pomocí páčky směru žlabu.
► Obr.23

POZNÁMKA: Při pohybu mezi pracovními místy 
zvedněte kryt šneku nad zem tak, aby hmotnost stroje 
ležela na kolech. Pak stroj tlačte nebo táhněte.
► Obr.24

ÚDRŽBA
VAROVÁNÍ: Před uskladněním, přejížděním 

mezi pracovními místy či prováděním kontroly 
či údržby se vždy ujistěte, že je ze stroje vyjmut 
akumulátor.

VAROVÁNÍ: Při provádění kontroly či údržby 
používejte ochranné rukavice.

VAROVÁNÍ: Při kontrole nebo údržbě sekačky 
vždy noste ochranné brýle nebo bezpečnostní 
brýle s postranními kryty.

UPOZORNĚNÍ: Před přenášením stroje neza-
pomeňte vyjmout akumulátor. Stroj opatrně zved-
něte a přenášejte oběma rukama.

POZOR: Nikdy nepoužívejte benzín, benzen, 
ředidlo, alkohol či podobné prostředky. Mohlo by 
tak dojít ke změnám barvy, deformacím či vzniku 
prasklin.

K zachování BEZPEČNOSTI a SPOLEHLIVOSTI 
výrobku musí být opravy a veškerá další údržba či 
seřizování prováděny autorizovanými nebo továrními 
servisními středisky společnosti Makita s využitím 
náhradních dílů Makita.

Běžná údržba
1.	 Vyjměte akumulátor a následně zavřete kryt 
akumulátoru.
2.	 Otřete nečistoty a prach z horní plošiny a vnějšího 
povrchu stroje vlhkým hadříkem s jemným čisticím 
prostředkem nebo čisticím kartáčkem.
3.	 Umístěte stroj na bok. Odstraňte nečistoty, prach 
nebo jiné předměty na spodní straně těla stroje.
► Obr.25

POZOR: Nemyjte stroj ve vodě.

4.	 Zkontrolujte správné dotažení všech matic, 
šroubů, vrutů atd.
5.	 Zkontrolujte pohyblivé díly, zda nejsou poškozené, 
rozbité či opotřebené. Poškozené nebo chybějící díly je 
nutné opravit nebo vyměnit.
6.	 Uložte stroj na bezpečné suché místo mimo dosah 
dětí.

Složení držadla

UPOZORNĚNÍ: Při demontáži vždy držte 
držadlo volnou rukou. Díky tomu je skládání bez-
pečné a snadné.

Držadlo lze složit, aby se stroj snadno přenášel v ruce a 
mohl se uchovávat kdekoli v menším prostoru.
1.	 Otočte vyfukovací žlab směrem dopředu pomocí 
páčky směru žlabu.
2.	 Vyjměte ze stroje akumulátor. Poté zavřete kryt 
akumulátoru.
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3.	 Uvolněte všechny šrouby držadla na středním a 
horním držadle.
Uvolněte druhý (vnitřní) závit za účelem uvolnění sou-
částí držadla, které mají být složeny.
► Obr.26:   ‌�1. První (vnější) závit 2. Druhý (vnitřní) 

závit 3. Šroub držadla

4.	 Jednou rukou zatáhněte za rukojeť horního 
držadla a druhou rukou držte rukojeť středního držadla, 
abyste stroj stabilizovali.
► Obr.27:   ‌�1. Rukojeť horního držadla 2. Rukojeť 

středního držadla 3. Rukojeť dolního 
držadla

5.	 Zvedněte rukojeť středního držadla tak, že ji 
vytáhnete nahoru do vzpřímené polohy, přičemž jed-
nou rukou držíte střední držadlo a druhou rukou dolní 
držadlo.
6.	 Zatlačením středního držadla dolů dopředu složte 
držadlo do klidové polohy.
7.	 Naplno snižte úhel deflektoru žlabu. Poté zatlačte 
rukojeť středního držadla více dolů dopředu, dokud 
nedosedne na uvolňovací spoušť na vyfukovacím 
žlabu.
► Obr.28:   ‌�1. Rukojeť středního držadla 2. Vyfukovací 

žlab 3. Uvolňovací spoušť

POZOR: Ujistěte se, že ohraničující kabely 
nejsou zachyceny na součástech držadla nebo 
kolem nich.
► Obr.29

Zakrytí
Sbalitelná plachta poskytuje po celá léta ochranu před 
prachem a poškozením sluncem. Elastické dno udržuje 
plachtu na místě i ve větru.
1.	 Rozložte plachtu a položte ji naplocho.
Ujistěte se, že kapsa se zapínáním je zarovnána se 
zadním koncem stroje.
2.	 Přetáhněte přední konec plachty přes lištu škrabky 
stroje.
3.	 Zabalte stroj zepředu dozadu a ujistěte se, že 
plachta zcela zakrývá plošinu, držadlo a zadní část.
4.	 Zasuňte plachtu pod kola a zajistěte, aby po stra-
nách zakrývala celou hloubku stroje.
► Obr.30:   ‌�1. Kapsa se zapínáním

POZNÁMKA: Po použití složte plachtu tak, aby 
odpovídal šířce kapsy se zapínáním. Obraťte kapsu 
naruby. Složte a zatlačte zbývající část plachty do 
kapsy.

Skladování

POZOR: Akumulátory skladujte uvnitř při poko-
jové teplotě. Nízká teplota výrazně snižuje výkon 
akumulátoru.

Stroj skladujte pod střechou na chladném, suchém 
a uzamčeném místě. Neskladujte stroj na místech, 
kde může teplota dosáhnout nebo překročit 40 °C 
(104 °F).
1.	 Vyjměte akumulátor.
2.	 Vyčistěte stroj.
3.	 Informace o složení horního a středního držadla 
naleznete v kapitole „Složení držadla“.
4.	 Pokud jde o skladování, když se stroj mimo 
sezónu delší dobu nepoužívá, důkladně udržujte a 
vyčistěte šnek a tělo stroje. Ujistěte se, že jsou všechny 
části stroje zcela suché, aby se zabránilo korozi.

Výměna škrabky

POZOR: Výměnu musí provést autorizovaná 
nebo tovární servisní střediska Makita, vždy 
s použitím náhradních dílů Makita.

Škrabku (pod krytem ve spodní části stroje) je nutné 
vyměnit, když jsou žebra škrabky opotřebovaná třením.
► Obr.31:   ‌�1. Škrabka 2. Žebro škrabky
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ŘEŠENÍ POTÍŽÍ
Před žádostí o opravu proveďte nejprve prohlídku sami. Pokud narazíte na problém, který není popsán v návodu, 
nepokoušejte se stroj demontovat. Požádejte o pomoc některé z autorizovaných servisních středisek Makita, kde k 
opravám vždy používají náhradní díly Makita.

Problém Pravděpodobná příčina (porucha) Náprava

Držadlo není ve správné poloze. Držadlo není správně nainstalováno. Ujistěte se, že jsou šrouby správně nainstalovány 
skrz držadlo. Zkontrolujte, zda jsou šrouby držadla 
pevně utaženy. Sestavení držadla viz tento návod.

Stroj nelze spustit. Akumulátor je zcela vybitý. Nabijte akumulátor.

Akumulátor je příliš studený. Vyjměte ze stroje akumulátor. Umístěte akumulátor 
do nabíječky a nechte jej nabíjet po dobu 10 minut. 
Vyjměte akumulátor z nabíječky a znovu jej nainsta-
lujte za účelem použití.

Akumulátor není správně připevněn. Správné připojení akumulátoru je popsáno v tomto 
návodu.

Akumulátor je poškozený. Vyměňte akumulátor za nový.

Spínač je vadný. Vyměňte jej za nový.
Předejte zařízení k opravě v místním autorizovaném 
servisním středisku.

Šnek je zanesený. Vyjměte akumulátor ze stroje, zkontrolujte šnek, 
odstraňte nečistoty.

Motor je zapnutý, ale šnek se 
neotáčí.

Řemen je poškozen. Vyměňte jej za nový.
Předejte zařízení k opravě v místním autorizovaném 
servisním středisku.

VOLITELNÉ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ

UPOZORNĚNÍ: Se strojem Makita popsaným 
v tomto návodu doporučujeme používat násle-
dující příslušenství a nástavce. Při použití jiného 
příslušenství či nástavců může hrozit nebezpečí 
zranění osob. Příslušenství lze používat pouze pro 
stanovené účely.

Potřebujete-li bližší informace ohledně tohoto příslušen-
ství, obraťte se na místní servisní středisko společnosti 
Makita.
•	 Originální akumulátor a nabíječka Makita

POZNÁMKA: Některé položky seznamu mohou být 
k produktu přibaleny jako standardní příslušenství. 
Přibalené příslušenství se může v různých zemích 
lišit.
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